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Nr. 13938/30.04.2026 

 
                                                               PROCES – VERBAL 
 
      Încheiat astăzi, 30 aprilie 2026, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al orașului Ianca, organizată 
și desfășurată la Casa de cultură «Ion Theodorescu Sion», cu prezența fizică și online a consilierilor local, la 
care participă 17 consilieri locali din cei 17 existenți în funcție, din care domnul consilier local Emilian Grozea 
participă în format electronic. Participă de drept domnul primar Ionel Epureanu și doamna consilier juridic 
Dorina Predescu, care redactează totodată și procesul verbal al ședinței. Ca invitați participă funcționarii din 
cadrul aparatului de specialitate al primarului care au întocmit rapoartele pentru proiectele de hotărâri. 
      Potrivit prevederilor art.7 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, 
proiectele de hotărâri, referatele de aprobare ale primarului și celelalte materiale aferente au fost transmise 
din timp consilierilor locali, sub confirmare de primire în format electronic (prin e-mail și în aplicația whatsapp), 
precum și pe suport de hârtie la ședințele pe comisii din data de 28 aprilie 2026, fiind publicate și pe pagina 
de internet a instituției la secțiunea Consiliul Local - Proiecte de hotărâri, la care nu au fost solicitări din partea 
societății civile pentru organizarea vreunei dezbateri publice pe marginea acestora însă în data de 24 aprilie 
2026, ora 9,00 a fost organizată dezbatere publică pe marginea proiectului de hotărâre nr. 37 privind 
aprobarea bugetului local al orașului Ianca pe anul 2026.  
      În conformitate cu prevederile art.138-alin.(15) din O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare, procesele verbale ale ședințelor consiliului local din data de 29 martie 
2026 și 16 aprilie 2026 au fost transmis din timp consilierilor locali, prin aplicația whatsapp și prin poșta 
electronică, precum și în format letric la ședințele pe comisii din data de 28.04.2026, pentru a se lua 
cunoștință de conținutul acestora, nefiind obiecțiuni, fiind supuse la vot  separat și  aprobate în unanimitate. 
      Potrivit prevederilor art.123 din O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ, respectiv ale art.1-alin.(2) 
din H.C.L. nr.82/2024  pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al 
orașului Ianca, domnul consilier local Radian Stănculescu a fost ales prin H.C.L. nr. 32/16.04.2026 președinte 
de ședință pentru luna aprilie 2026, astfel că a preluat și conducerea ședinței de astăzi, care este înregistrată 
audio-video și transmisă pe canalul youtube. 
În continuare, doamna Dorina Predescu prezintă proiectul ordinii de zi propus prin Dispoziția primarului nr. 
161/24.04.2026, transmisă în format letric consilierilor locali sub semnătură de primire prin Convocatorul 
nr.13785/24.04.2026                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
sub confirmare de primire, apoi în aplicația whatsapp și prin poșta electronică, publicată pe pagina de internet 
a instituției și afișată la sediul consiliului local, la care nu au mai fost propuneri de completare, astfel că 
ordinea de zi supusă la vot și aprobată în unanimitate este următoarea: 
1.-Proiect de hotărâre nr. 37 privind aprobarea bugetului Orașului Ianca pe anul 2026; 
      -inițiator: primar; aviz: comisia de specialitate nr.2; referat de aprobare: primar; raport de specialitate 
serviciul financiar contabil; 
      2.-Proiect de hotărâre nr. 38 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2026 al Direcției 
Serviciilor Publice din subordinea Consiliului local al orașului Ianca. 
      -inițiator: primar; aviz: comisia de specialitate nr. 2; referat de aprobare primar; raport de specialitate 
directorul executiv al Direcției Serviciilor Publice Ianca;  
     3.-Proiect de hotărâre nr. 39 aprobarea privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2026 
al Unității de Asistență Medico Socială din subordinea Consiliului local al orașului Ianca 
      -inițiator: primar; aviz: comisia de specialitate nr.2 ; referat de aprobare primar; raport directorul Unității 
de Asistență Medico Socială Ianca; 
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     4.-Proiect de hotărâre nr. 40 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2026 al Liceului 
Teoretic „Constantin Angelescu Ianca.  
      -inițiator: primar; aviz: comisia de specialitate nr. 2; referat de aprobare primar; raport directorul Liceului 
Teoretic „Constantin Angelescu” Ianca; 
 
    5.-Proiect de hotărâre nr. 41 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2026 al Liceului 
Tehnologic „Nicolae Oncescu” Ianca. 
      -inițiator: primar; aviz: comisia de specialitate nr. 2; referat de aprobare primar; raport: directorul Liceului 
Tehnologic „Nicolae Oncescu” Ianca; 
   6.-Proiect de hotărâre nr. 42 privind aprobarea Contului de execuție a bugetului Orașului Ianca pe anul 
2025; 
       -inițiator: primar; aviz: comisia de specialitate nr. 2; referat de aprobare primar; raport serviciul financiar 
contabil; 
    7. Proiect de hotărâre nr. 43 privind aprobarea Anexei nr. 4 la Hotărârea Consiliului Local nr. 58/27.07.2017 
privind înființarea serviciului de iluminat public, în gestiune directă, dat în administrarea Direcției Serviciilor 
Publice din subordinea Consiliului local al orașului Ianca; 
        -inițiator: primar; aviz: comisia de specialitate nr. 3; referat de aprobare primar; raport directorul executiv 
al Direcției Serviciilor Publice Ianca; 
    8.-Proiect de hotărâre nr. 44 privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr. 15/2003 
doamnei Nenișcu Ionelia Mariana, în vederea construirii unei locuințe proprietate personală; 
      -inițiator: primar; aviz: comisia de specialitate nr.1; proces verbal comisia pentru aplicarea Legii nr. 
15/2003 ; 
     9.-Proiect de hotărâre nr. 45 privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr. 15/2003 
doamnei Dumitrache Lenuța Gicuța Larisa, în vederea construirii unei locuințe proprietate personală; 
      -inițiator: primar; aviz: comisia de specialitate nr. 1; proces verbal comisia pentru aplicarea Legii nr. 
15/2003; 
    10.-Proiect de hotărâre nr. 46 privind atribuirea unui teren în folosință gratuită în baza Legii nr. 15/2003 
doamnei Voineag Florentina Alexandra, în vederea construirii unei locuințe proprietate personală; 
      -inițiator: primar; aviz: comisia de specialitate nr.1;proces verbal comisia pentru aplicarea Legii nr. 
15/2003; 
    11.-Proiect de hotărâre nr. 47 privind aprobarea Contului de  execuție a bugetului Liceului Tehnologic 
«Nicolae Oncescu» din orașul Ianca pe anul 2025. 
              -inițiator: primar; aviz: comisia de specialitate nr. 2; referat de aprobare primar; raport: directorul 
Liceului Tehnologic „Nicolae Oncescu” Ianca; 
    12.-Proiect de hotărâre nr. 48 privind aprobarea Contului de execuție a bugetului Direcției Serviciilor 
Publice din subordinea  Consiliului local al orașului Ianca pe anul 2025. 
          -inițiator: primar; aviz: comisia de specialitate nr. 2; referat de aprobare primar; raport de specialitate 
directorul executiv al Direcției Serviciilor Publice Ianca; 
     13.-Proiect de hotărâre nr. 49 privind aprobarea Contului de execuție a bugetului Unității de Asistență 
Medico Socială din subordinea  Consiliului local al orașului Ianca pe anul 2025. 
              -inițiator: primar; aviz: comisia de specialitate nr.2 ; referat de aprobare primar; raport directorul 
Unității de Asistență Medico Socială Ianca; 
      14.-Proiect de hotărâre nr. 50 privind aprobarea Contului de  execuție a bugetului Liceului Teoretic 
«Constantin Angelescu» din orașul Ianca pe anul 2025. 
         -inițiator: primar; aviz: comisia de specialitate nr. 2; referat de aprobare primar; raport directorul Liceului 
Teoretic „Constantin Angelescu” Ianca; 
        15.-Raport anual privind starea economică, socială și de mediu a Unității Administrativ Teritoriale Oraș 
Ianca pentru anul 2025. 
        16. Diverse. 
 Toate proiectele de hotărâri au fost avizate favorabil de către comisiile de specialitate. 
 La începutul dezbaterilor s-a dat citire amendamentului prezentat de domnul consilier Rădel Alexe, pentru 
proiectul de hotărâre nr. 37 la care au fost următoarele intervenții: 
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Dl. Primar: Este o propunere de desființare a unei clădiri. În acest moment nu este cunoscut statutul acestei 
clădiri. Până la ședința următoare ne vom edifica în patrimoniul cui este și apoi vom decide cu privire la 
desființarea acesteia, bineînțeles după obținerea autorizației de desființare a acelei clădiri, să nu ne 
antepronunțăm și mai cred că acea lucrare poate fi executată în regie proprie. 
Dl. Alexe Rădel: Am propus acest amendament pentru că apreciez că acea clădire reprezintă un pericol iar 
demolarea ei se impune pentru eliminarea pericolelor. Trebuie să avem în vedere faptul că sunt copiii care 
intră în acea construcție și pentru a evita o tragedie pentru că este distrusă în proporție de 80%, vorbesc de 
magazia din curtea școlii. Ar fi frumos să fie amenajat un loc de joacă pentru copii! 
Dl. Primar: Sunt de acord cu propunerea dumneavoastră dar mai înainte de începerea lucrărilor, așa cum 
am spus trebuie să clarificăm statutul acelei clădiri pentru că trebuie să solicităm și avizul ministerului 
educației. 
Dl. Rădel Alexe: Am înțeles! Dar am o rugăminte să interzicem accesul copiilor în incinta clădirilor și ar fi și 
mai bine să împrejmuim acele construcții pentru a elimina acele riscuri. 
Dl. Primar: De acord cu dumneavoastră și domnul viceprimar se va ocupa de rezolvarea acestei situații  iar 
după ce ne vom edifica cu statutul acestor construcții, la prima rectificare bugetară  din semestrul II, vom 
aloca fonduri pentru reamenajarea acestor clădiri. Aș mai dori să fac o precizare legată de bugetele unităților 
de învățământ. Sunt sigur că ați observat că nu au o formă finală pentru că nici până acum nu ne-au fost 
comunicate de către Direcția Județeană  Finanțelor Brăila sumele alocate de la bugetul de stat, pentru costul 
pe elev. Și în anii anteriori aceste sume erau comunicate cu întârziere dar din păcate anul acesta nu au fost 
comunicate până la acest moment, motiv pentru care am propus adoptarea proiectelor de hotărâre în forma 
prezentată unde sunt cuprinse sumele alocate de noi și sumele din autofinanțare, urmând ca la momentul 
alocării acestor sume  de la bugetul de stat să mai avem o ședință de consiliu prin care să completăm atât 
bugetul local cât și bugetele unităților de învățământ. 
   Proiectul de hotărâre nr. 37a fost dezbătut și votat pe articole și s-au înregistrat următoarele intervenții: 
La articolul 4 nu s-au înregistrat intervenții, fiind supus la vot și aprobat în unanimitate 
La articolul 5 nu s-au înregistrat intervenții, fiind supus la vot și aprobat în unanimitate. 
La articolul 6 nu s-au înregistrat intervenții fiind supus la vot și aprobat în unanimitate. 
La articolul 7 nu  s-au înregistrat intervenții fiind supus la vot și aprobat în unanimitate. 
La articolul 8 s-au înregistrat următoarele intervenții: 
Dl. Primar: Avem o propunere de proiect de hotărâre din partea domnului consilier Floriean Mitrea de care 
am ținut cont la fundamentarea bugetului astfel că am prevăzut în suma de 200.000 și sumele avute in vedere  
pentru compensarea plații impozitelor de către persoanele cu dizabilități, care pe parcursul exercițiului 
bugetar va constitui excedent și o vom aloca într-un alt capitol bugetar. Menționez că la momentul 
fundamentării nu aveam răspunsul la punctul de vedere solicitat Instituției Prefectului care a venit ulterior și 
a fost negativ, în sensul că acea inițiativă nu întrunea condițiile de legalitate astfel că nu putem promova acel 
proiect de hotărâre. Dacă doriți putem lectura răspunsul primit! După aceste intervenții a fost supus la vot și 
aprobat în unanimitate. 
La articolul 9 nu s-au înregistrat intervenții fiind supus la vot și aprobat în unanimitate. 
La articolul 10 nu s-au înregistrat intervenții fiind supus la vot și aprobat cu 16 voturi pentru domnul consilier  
Viorel  Ciucașu, nu participă la vot pentru evitarea unui conflict de interese. 
La articolul 11 nu s-au înregistrat intervenții fiind supus la vot și aprobat în unanimitate. 
La articolul 12 nu s-au înregistrat intervenții fiind supus la vot și aprobat în unanimitate. 
La articolul 1 s-au înregistrat următoarele intervenții: 
Dl Ionel Manole: Bună ziua! Înainte de a aproba acest articol care face referire la achizițiile propuse pentru 
anul 2026, mi-au atras atenția unele achiziții care s-au regăsit și în programul din 2025 și aș dori să, fac 
referire la achiziționarea toaletei ecologice cu o valoare de 255 mii lei iar în programul de anul acesta are o 
valoare de 275 mii lei. Să înțelegem că mai achiziționăm o toaletă și în anul 2026? 
Dl. Primar: Valoarea finală a fost stabilită după încheierea contractului. În programul de achiziții pe anul 2025 
am avut o valoare estimată. Achiziția se regăsește și anul acesta pentru că nu am reușit efectiv să facem 
plata până la finalul anului 2025. Contratul de achiziție a fost încheiat târziu iar livrarea s-a făcut anul acesta! 
Suma din anul 2025 a rămas necheltuită practic pentru că plata urmează să se facă anul acesta. Deci nu 
este vorba de o altă toaletă iar valoare inițială din programul investițiilor de anul trecut a fost modificată în 
anul 2025 la o rectificare bugetară, lucru ce poate fi verificat! 
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Dl. Ionel Manole: Reabilitarea pieței agroalimentare a fost prinsă și anul trecut și se regăsește și în acest an 
în programul de investiții! 
Dl. Primar: Da, pentru că nu am reușit să o realizăm în 2025 dar sperăm să o realizăm anul acesta, motiv 
pentru care a fost inclusă în programul investițiilor 
Dl. Ionel Manole: Mi-a mai atras atenția și achiziționarea unui tractor de tuns gazon stadionul Plopu! Oare 
cel care este la stadionul din Ianca nu putea fi folosit și la Plopu? 
Dl. Primar: Ar fi fot destul de incomod! Asta ar presupune să-l plimbăm de la Ianca la Plopu și nu știu dacă 
am fi reușit să facem lucrurile bine la ambele stadioane pentru că gazonul trebuie tuns săptămânal! 
Dl. Ionel Manole: Clubul Voința Plopu are încheiat un contract de concesiune sau închiriere cu primăria? Că 
practic primăria deține terenul, în întreține și echipa folosește acel teren! 
Dl. Primar: Practic este aceeași situație ca la stadionul „Stefan Vrăbioru” din Ianca. Discutăm de copiii noștri, 
de fotbaliștii noștri care activează la aceste echipe ! 
Dl. Ionel Manole: Știu că pentru stadionul „ Ștefan Vrăbioru” era un contract de închiriere! 
Dl. Gheorghe Teiș: Da, pentru Liga a III-a era necesar acel tip de contrat pentru omologare! 
Dl. Floriean Mitrea: Și anul trecut a fost prevăzută modernizarea pieței agroalimentare! Întrebarea este dacă 
anul acesta reușim să finalizăm lucrările de modernizare?. 
Dl. Primarl: Ne dorim! În fiecare an rămân bani neutilizați ce constituie excedent care este alocat în investițiile 
din anii următori. 
Dl. Floriean Mitrea: Întrebarea este dacă putem folosi aceste sume pentru realizarea investițiilor propuse? 
Dl. Primar: Problema nu o reprezintă banii ci procedurile, timpul și resursa umană care se ocupă de aceste 
proceduri. Dacă am fi avut bugetul aprobat la finalul lunii decembrie, acum poate că am fi fost la final, cel 
puțin cu documentațiile de atribuire sau chiar cu procedurile de achiziție! Pe când acum suntem cu buget 
funcțional la jumătatea lunii mai după ce v-a fi validat de către Direcția Județeană  Finanțelor Publice Brăila, 
deja am pierdut cinci luni din an iar achizițiile și lucrările trebuie să le finalizam în șapte luni nu în 12, așa 
cum ar trebui. 
Dl. Floriean Mitrea: Tocmai de aceea întreb, dacă se vor finaliza lucrările de modernizare la piața 
agroalimentară? 
Dl. Primar: Asta ne dorim! La multe din lucrările din lista de investiții, sumele alocate nu reprezintă valoarea 
totală a investiției. Pentru unele dintre acestea, cel mai probabil se vor încheia contracte multianuale, tocmai 
pentru că avem fondurile alocate cu întârziere. Dar așa cum am mai spus ne propunem să finalizăm aceste 
lucrări de modernizare anul acesta! 
După aceste intervenții articolul 1 a fost supus la vot și aprobat în unanimitate. 
La articolul 2 nu s-au înregistrat intervenții fiind supus la vot și aprobat în unanimitate. 
La articolul 3, 13 și 14 nu s-a înregistrat intervenții după care proiectul de hotărâre nr. 37 a fost supus la vot 
în ansamblul său și a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
Pe marginea articolelor 1,2,3,și 4 ale proiectului de hotărâre nr. 38 nu s-au înregistrat intervenții fiind supuse 
pe rând la vot și aprobate fiecare cu unanimitate de voturi iar la final a fost supus spre aprobare proiectul de 
hotărâre în ansamblul său și a fost votat cu unanimitate de voturi. 
La articolul 1 al proiectului de hotărâre nr. 39 s-au înregistrat următoarele intervenții: 
Dl. Floriean Mitrea: Vreau să vă spun că am mers la căminul de bătrâni de 8 martie am oferit o floare ca orice 
cetățean al acestei comunități. Mi-a plăcut ce am găsit acolo. Dar nu e chiar totul ok și în regulă! Am vorbit 
și cu bătrânii și cu personalul și cu domnul director. Apreciez ceea ce face domnul director acolo. Chiar ieri 
am vorbit. Domnilor, acum suntem bine, suntem puternici, suntem ok dar nu să știe când ajungem acolo. 
Sunt bătrânii noștri și trebuie să ne îngrijim de dânșii! Am vorbit cu domnul director și mi-a spus că ar mai 
avea nevoie să angajeze personal la curățenie că deși este curat în incintă, m-a deranjat mirosul de bătrân. 
Haideți să abordăm lucrurile cerebral. Numai lucrurile frumoase le abordăm în comunitatea noastră! 
Personalul are nevoie de echipament. Vă rog eu frumos, să ne aplecăm și asupra acestor aspecte. Dacă e 
nevoie dăm tot concursul împreună cu domnul primar și cu toți ceilalți colegi din consiliul local. Să îi prețuim! 
Pentru că la rândul lor ei au construit o țară. Ne-au lăsat ceva așa că vorbesc la modul cel mai serios pentru 
că eu zic că nu critic pe nimeni, nu aduc niciun reproș, dar ideea mea și rugămintea mea este să dăm atenția 
cuvenită acelor bătrâni și să le facem viața mai ușoară, mai plăcută, mai frumoasă. Eu deja mi-am propus 
ca în timpul liber pe care o să-l am, măcar așa cu o floare să-i vizitez pentru că este de datoria noastră să 
purtăm respect acestor oameni. Mulțumesc! 
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Dl. Primar: Acum să nu lăsăm impresia la acest proiect de hotărâre că la UAMS Ianca sunt probleme majore 
sau că lucrurile nu se petrec așa cum trebuie să se petreacă. Și eu am fost acolo, nu neapărat când am fost 
cu flori, am fost și fără flori și i-am găsit în regulă de fiecare dată. Vizite neanunțate! Nu pot să am pretenția 
că totul este perfect. Nicăieri nu e totul perfect, dar dacă totuși considerați că este o problemă pe acolo, nu 
știu, punctuală legată de curățenie, de mâncare, invitația este când doriți dumneavoastră, în orice zi, la orice 
oră, să facem o vizită neanunțată. Putem să invităm un coleg și de la Partidul Național Liberal. Eu nu consider 
că sunt probleme. Pot fi, dar eu am găsit bine de fiecare dată și nu cred că bătrânii noștri sunteți 
desconsiderați la unitatea de asistență pe care o gestionăm. 
Dl. Floriean Mitrea: Eu nu am zis că acești bătrâni nu sunt îngrijiți. Am cerut să li se acorde mai multă atenție. 
Eu doresc ceva rău sau nu am criticat pe nimeni, n-am făcut niciun reproș. Întotdeauna în orice domeniu de 
activitate, tot timpul se poate corecta ceva! Da, se poate mai bine. Apreciez tot ce face personalul de acolo. 
Din contră vrem să vă ajutăm cu tot ce se poate mai mult și mai bine pentru ca și munca să fie ușoară. Să 
apreciem tot ce fac acolo, de la ultimul om până la director fac o treabă bună. 
 
Nu oricine poate să facă ceea ce fac dânșii, dar haideți să-i ajutăm. Eu n-am venit aici cu un reproș. Am venit 
cu rugămintea să facem niște demersuri mai bune. Atât. Nu să critic. Apreciez ceea ce face echipa care 
coordonează activitatea în acea instituție. Mulțumesc! 
Dl. Primar: Haideți să-i apreciem. Și dacă sunt probleme sau dacă apreciați că echipa trebuie să intervină pe 
ceva anume, mergem, le facem recomandări cu tot dragul. Oamenii sunt disponibili, au fost receptivi la orice 
sesizare sau orice obiecție care am avut o eu până acum. Oricând cred că toată lumea este deschisă și cred 
că toți dorim ca lucrurile să funcționeze cât mai bine. Cât despre miros îmi este greu să cred că într-un spital 
sau într-o unitate de asistență medică socială să nu existe mirosul specific unităților medicale. 
După aceste intervenții articolul 1 a fost supus la vot și aprobat în unanimitate. 
La articolul 2 s-au înregistrat următoarele intervenții: 
Dl. Florin Beceanu: Am o precizare de făcut în legătură cu data de la care se pot încasa aceste sume, mai 
exact începând cu luna mai pentru că nu mai putem încasa cu luna aprilie. 
Dl. Primar: Am înțeles. E normal, nu putem să stabilim o taxă mai mare pe care să o percepem retroactiv. 
Fac precizarea că în total primăria orașului Iaca subvenționează cu 2 milioane bugetul acestei instituții , mai 
exact desfășurarea activității acestei instituții. Am ținut cont de veniturile pe care le încasează beneficiarii 
pentru că îi este greu unui bătrân care are pensie de 1280 lei să suporte un cost de 3000 sau 4000 lei pentru 
că n-ar avea de unde să-i dea și atunci ar trebui să-l trimitem acasă! Și atunci preluăm povara asta și o 
susținem noi nu ne este ușor deloc! Deocamdată și în anul acesta reușim să mergem mai departe cu o 
contribuție semnificativă din partea bugetului local. Mulțumesc! 
Dl. Floriean Mitrea:  Deci nevoile sunt mult mai mari! 
Dl. Primar: Nu ne putem permite să ne extindem. Numai spațiul de acolo, nu permite un număr mai mare de 
paturi decât cele care le avem acum și  mă refer și la procedurile de autorizare când se permite acest lucru, 
dar și efortul financiar ar fi greu de suportat pentru că practic statul nu acordă nicio subvenție directă pe 
pentru aceste. 
Dl. Ionel Manole: Domnul președinte dacă domnul director a spus că ar mai avea nevoie de personal, ținând 
cont că organigrama instituției tocmai a fost votată și bugetul de asemenea, îl rog ca la o următoare ședință 
de consiliu cu rectificare bugetară să modifice organigrama, să ia în calcul personalul de care ar mai avea 
nevoie și să vină la rectificarea bugetară să-i alocăm banii pentru numărul de posturi de care mai are nevoie 
dumnealui. 
Dl. Primar: Posturile de specialitate sunt stabilite prin normativ, nu le propunem noi, doar în aparatul 
administrativ mai putem să alocăm. Dacă au nevoie de un om, de un muncitor, de un specialist tehnic acolo, 
da, sigur vom interveni. 
Dl. Ionel Manole: Păi, am înțeles că totuși la cerut personal că este nevoie.  
Dl. Primar: Eu n-am știut nimic până acum. Puteam să propun acum dar nu mi s a adus la cunoștință 
problema asta. Am luat și eu act de ea aici în ședință.  
Dl. Florin Beceanu: Da, posturile sunt prinse în baza unui număr de persoane cu care trebuie să funcționăm, 
nu sunt bugetate, dar ele sunt personal de specialitate. 
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Dl. Primar: Aș vrea să mai fac o precizare și anume că posturile sunt încă blocate printr-o ordonanță de 
urgență. Pot fi scoase la concurs posturile unice. Există acel act normativ care a interzis organizarea 
concursurilor în administrație și trebuie să fie și bugetate. 
După aceste intervenții articolul 3 a fost supus la vot și aprobat cu unanimitate de voturi. 
La articolul 4,5 nu s-au înregistrat intervenții fiind supuse la vot pe rând și aprobate în unanimitate iar ulterior 
a fost supus la vot proiectul de hotărâre în ansamblu și a fost aprobat cu unanimitate de voturi. 
La dezbaterea pe articole a proiectului de hotărâre nr. 40 s-au înregistrat următoarele intervenții: 
Dl. Primar: Hotărârea nu este completă pentru că nu sunt cuprinsele sumele ce se virează de la bugetul de 
stat, respectiv costurile pe elev. În momentul în care va trebui să includem și acele sume vom modifica și 
completa hotărârea. Acum practic aprobăm sumele alocate de la bugetul local și sumele din autofinanțare 
pentru cheltuiala curentă de zona de funcționare care va merge în continuare pe o lună 12 prin ce am alocat 
noi acum, în special pe zona de investiții, de reparați anumite lucruri se pot iniția în așa fel încât să ajungem 
să avem niște rezultate. În principal e vorba de la ambele licee, de aspectele sesizate de I.S.U. la controalele 
care au fost și le am avut în vedere. Am avut și devize pentru intervențiile respective. Încercăm să respectăm 
aproape în totalitate măsurile dispuse în așa fel încât  să creștem siguranța copiilor noștri, să nu avem 
probleme, eu știu, amenzi și alte măsuri care să fie dispuse ulterior.  Măsura cea mai drastică este închiderea 
activității. Deci noi sperăm să ne conformăm. V-am spus că este valabil la ambele licee și la structurile din 
teritoriu inclusiv grădinița cu program prelungit anul trecut am avut în buget niște intervenții, ulterior s-a venit 
cu alte măsuri și cu alte aspecte dispuse de către I.S.U. Sperăm să închidem anul acesta această poveste 
în așa fel încât să avem autorizații de funcționare I.S.U. valabile la ambele licee. Mulțumesc!  Normativele 
tot se up-datează și toate înseamnă costuri. Problema e că ni se impun respectarea acestora și în clădirile 
vechi, ceea ce nu mi se pare cel mai ok lucru să intervii într-o clădire de acum 70 și 100 de ani, să modifici 
acum ușile sau altele parți ale clădirilor, este destul de complicat. Mulțumesc!  
 După aceste intervenții a fost supus la vot pe articole și au fost aprobate pe rând fiecare cu 15 voturi pentru, 
domnii consilieri Viorel Ciucașu  și Alexe Rădel nu au participat la vot pentru evitarea unui conflict de interese 
iar proiectul de hotărâre în ansamblu a fost adoptat cu 15 voturi pentru domnii consilieri locali  Viorel Ciucașu  
și Alexe Rădel nu a participat la vot pentru evitarea unui conflict de interese. 
La proiectul de hotărâre nr. 41 nu s-au înregistrat intervenții fiind supus la vot pe articole și aprobate pe rând 
cu unanimitate de voturi și ulterior fiind supus aprobării în ansamblu și votat cu unanimitate de voturi. 
La Proiectele de hotărâre nr. 42, 43, 44, 45, 46, 47,48 și 49 nu s-au înregistrat intervenții fiind supuse pe 
rând la vot și aprobate fiecare cu unanimitate de voturi. 
Nici la  Proiectul de hotărâre nr. 50 nu s-au înregistrat intervenții fiind supus  la vot și aprobat cu 15 voturi 
pentru, domnii consilieri Viorel Ciucașu  și Alexe Rădel nu au participat la vot pentru evitarea unui conflict de 
interese. 
Dl. Vasile Bosoi: Domnule primar vi s-au solicitat niște informații în legătură cu numărul celor care achită taxa 
de salubritatea. Știu că au fost niște discuții în care ați precizat că acest număr este în curs de actualizare. 
Dacă puteți să ne spuneți  care este numărul acestora în prezent? 
Dl. Primar: Din păcate domnul Roșca nu mai este prezent pentru a ne oferi date exacte. Știu că ultima discuție 
pe care am avut o cu dânsul sunt câteva sute de persoane care au depus declarație de impunere pentru 
acest serviciu. Deci după acțiunea care am avut-o în luna martie în localitățile Plopu și Oprișenești, avem 
câteva sute de noi persoane declarate. Acțiunea respectivă a fost benefică. În cursul lunii aprilie am 
desfășurat o activitate de monitorizare în fiecare zi a operatorului de salubritate și din cauza asta nu am putut 
continua acțiunea de înștiințare a tuturor cetățenilor privind obligația de a se declara, dacă nu, vor fi 
înregistrați în funcție de evidențele pe care le avem la serviciul de evidență a populației. Vom continua 
începând cu 4 mai. Este posibil să apară niște surprize legate de gunoiul colectat de operatorul de salubritate. 
Când centralizăm datele, o să avem un rezultat. Repet, nu pot să spun exact în momentul ăsta, dar cred că 
între 200 și 300 de persoane  sau declarat în plus în această primăvară. Acțiunea va continua. Sperăm noi 
și din estimarea noastră vom ajunge să avem în jur de 5000 și se pare că e un număr apropiat de cel real al 
rezidenților de pe raza orașului Ianca și satele componente.  
Dl. Rădel Alexe: Nu cred că este cazul să facem această numărătoare, există declarație de impunere din 
oficiu. De trei ani de zile să numără și nu se ajunge la o concluzie! 
Dl. Primar: Trebuie să avem în vedere faptul că și declarații de scoatere din evidențe au fost suficiente anul 
acesta. Adică să nu credeți că nu sunt și cereri de genul acesta! Poate 50 de ieșiri care au fost în această 
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primăvară! În primul rând prin deces de asemenea cei care lucrează în străinătate de mult timp ne prezintă 
documente și evident că nu vor mai plăti acest serviciu dacă nu locuiesc pe raza orașului. Adică aici vom 
mai avea o dinamică permanentă. Important este ca oglinda să fie cât mai aproape de adevăr, la momentul 
respectiv. Niciodată nu vom avem o imagine 100% obiectivă.  
Dl. Vasile Bosoi: Deci noi vă mulțumim, dar nu, deci întrebarea n-a fost retorică. Deci era vorba de 
actualizare. Dacă sunteți de acord deci propunerea mea este așa o variantă minimală să ne puneți și nouă 
la dispoziție ce aveți în acest moment adică numericul cât este? Ce vreau să spun, deci vrem o comunicare 
oficială! 
Dl. Primar: Eu cred că n-am participat în ședința respectivă când a fost solicitarea. Cred că am fost în 
concediu, dar dacă solicitarea a fost exprimată pentru o comunicare scrisă oficială, trebuia să vi se aducă la 
cunoștință, dacă n-a fost doar pentru o comunicare în ședință. 
Dl. Vasile Bo: De trei luni am solicitat 
Dl. Primar: Am înțeles. Doamna secretar. Consemnați.  
Dl. Vasile Bosoi:Nu. Dacă trecem de etapa asta o să ajung acum a doua a doua intervenție care este în 
legătură tot cu o solicitare a colegilor noștri legat de comunicarea unor documente prin care ați restituit către 
autoritatea de reglementare aproape 3 milioane de lei sume care au rezultat din achiziții, din investiții. Vorbim 
de Casa de Cultură  și de parc și nici aici nu ați răspuns la momentul ăsta.  
Dl. Primar: Din ce știu eu, niște răspunsuri au fost. Nu avem un răspuns definitiv că nu este finalizată 
procedura. Domnul Teș, vă rog să prezentați situația dacă aveți nota cu sumele respective.! 
Dl. Vasile Bosoi: Da! Deci noi am solicitat documentul  în sine, nu explicații, doar documente! 
Dl. Primar: Trebuie să avem în vedere faptul că noi avem de fundamentat o apărare și pe care sperăm s-o 
ducem cu succes la bun sfârșit! A nu se înțelege că sumele respective au fost în totalitate nedatorate pentru 
că au fost restituie  avansurile (pre-finanțările) neutilizate și pe care a trebuit să le restituim, dar sumele le va 
prezenta domnul manager de proiecte. 
Dl. Vasile Bosoi: Nu, că oricum pierdem timpul să ni se comunice și nouă documentul cu sumele detaliate. 
De fapt ce am fi vrut înscrisul venit de la autoritate! 
Dl. Primar: Păi scrisul a fost prezentat la ședința respectivă!  
Dl. Vasile Bosoi: A fost o somație în care am avut precizat un termen să restituim sumele. Noi voiam 
desfășurătorul acestor sume, mai exact din ce era compusă suma respectivă așa că vă rog să aveți în vedere 
acest aspect! O altă problemă mai veche, pe care dorim să o rezolvăm este legată de clădirea de la piață. 
Nici nu știu cum să mai abordez problema. Cu clădirea aceea este o problemă pentru că ne străduim să o 
intrăm în legalitate sau să trecem în patrimoniu. Și producem și prejudiciu! De ce să nu spunem chestia asta 
că de 30 de ani de zile nu se plătește concesiunea acolo și nicio altă formă de chirie sau o taxă ceva. Bun, 
să aveți în vedere și aspectul ăsta! 
Dl. Primar: Eu cunosc mai puțin istoricul, nu știu dacă doamna secretar general știe istoricul și hotărârea prin 
care s a încercat trecerea în patrimoniu, care în final a fost atacată de prefectură și desființată hotărâre 
respectivă.  
Dl. Vasile Bosoi: Deci hotărârea a fost nelegală din stat. Deci orice bun care trece în domeniul public trebuie 
făcut prin act autentic, nu prin hotărâre de consiliul local. Am discutat cu fostul secretar și dumnealui a avut 
o altă opinie dar din păcate problema nu s-a rezolvat! Și in final doresc să supun atenției o altă situație legată 
de închiderea perimetrală la blocul unde locuiesc la C4 și încă la un bloc vis-a-vis  tot pe strada Nicolae 
Oncescu, vis-a-vis de Ocolul Silvic. Consider că închiderea perimetrală e foarte avansată, vreau să spun, 
adică curtea și limita blocurilor, pentru că și-au construit gardul sau și-au amenajat via sau altceva până la 
limita geamurilor. Ne interesează dacă aceste împrejmuiri ale curților au fost făcute în baza vreunei amenajări 
dispuse de către primărie! Deci vorbim practic de curțile de la case.  
Dna. Dogărescu: Pe dumneavoastră vă interesează curțile de la case vis-a-vis de blocul dumneavoastră? 
Dl. Vasile Bosoi: Nu, curțile de lângă bloc, mai exact în spatele băncii comerciale. Practic acum gardurile 
ridicate vin în geamurile apartamentelor. Mă interesează dacă din punct de vedere cadastral există o soluție 
sau măcar să vedem și noi cum sunt poziționate. Ce pot să vă spun este că noi avem doar garduri în jurul 
nostru. Zona nu are cadastru sistematic, deci nu are toată lumea carte funciară. 
Dna. Mioara Dogărescu: Ce vă putem pune noi la dispoziție acum sunt informațiile actualizate din aplicația 
GIS, unde avem toate datele despre evidența cadastrală.  
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Dl. Vasile Bosoi:, Stimați colegi vreau să vă spun că în anul 2019 a existat un proiect de  amenajare a curților 
interioare ale blocurilor. Și ca să se poată finaliza acea lucrare, îmi duc aminte că a trebuit să se facă un 
proiect local zonal nu știu cum să zic, exact cum a fost și la casa de cultură s-au luat în considerare 
împrejurimile. Știu că au fost discuții atunci, persoane care au venit la fosta la conducere să discute aceste 
aspecte. Nu știu ce s a întâmplat atunci! Ideea era să vă uitați pe hartă și să vedeți dacă a fost respectat 
întocmai acel proiect, hartă sau știu și eu, poate să vină cineva și la fața locului să vadă despre ce este 
vorba. 
Dna. Mioara Dogarescu: Da, venim și la fața locului dar problema este că oamenii au acte de proprietate. 
Eu n-am cum să verific suprafața existentă în act și suprafața în realitate, decât un specialist cadastral care 
este autorizat.  
Dl. Vasile Bosoi: Nu, nu cred că nu există la documentație de carte funciară! Cum să nu existe? Deci banca 
comercială are, blocul C4 are, biroul notarial a fost amenajat recent. N-are cum! Acolo este vorba de câțiva 
metri de teren cu închidere perimetrală făcută,  foarte curajoasă și cu permisiunea autorităților s-a făcut.  
Dl. Primar: Deci noi avem acces la baza de date la OCPI și putem verifica dacă există cartea funciară și dacă 
limitele sunt cele respectate din cartea funciară. Acum bănuiesc și care este a doua proprietate la care facem 
referire. Acolo au fost proprietari persoane fizice care au fost expropriate, expropriate parțial, a venit revoluția 
și în momentul ăla ei și-au împrejmuit partea de proprietate și acolo cred că s-a creat fractura asta între ce 
au redobândit din ce au avut persoanele respective. Da, într-adevăr și mie mi se pare nepotrivit să ai un loc 
să nu ai acces măcar pietonal de jurul de jur împrejurul lui. Verificăm și vedem ce soluție există pentru 
această. Eu vreau să fac o precizare scurtă. Banii alocați anul acesta din TVA și din impozitul pe profit au 
fost mai puțini, mult mai puțin comparativ cu nevoile noastre și cu creșterea cheltuielilor în primul rând pe 
zona de cu gaz, energie, carburant. Și vreau să vă spun că dacă nu eram sprijiniți pe Consiliul Județean, 
sumele alocate și sperăm să le tragem pe toate de la Consiliul Județean către noi sunt aproximativ 6 milioane 
lei. O sumă, un ajutor consistent. Practic, dacă nu aveam acești bani, funcționarea nu se închidea cu 2 
milioane de lei. Trebuia să renunțăm la activități, gen activitățile sportive, partea de ONG-uri, bisericile, ar 
trebui să renunțăm la finanțarea acestor activități. Repet, mulțumesc și public Consiliului Județean pentru  
sprijin. Guvernul probabil profitând de faptul că ne-au pus în cârcă niște impozite mult mai mari, s au degrevat 
de niște sarcini, obligații față de comunitățile locale și ne-au penalizat pe partea cealaltă. E un an dificil. 
Sperăm să l ducem cu bine împreună la capăt. Sperăm să nu o ia totuși la vale prețurile la carburant, pentru 
că noi chiar avem costuri destul de mari și cu transportul public și cu celelalte cheltuieli gen deszăpezire și 
transportul elevilor și alte activități care le mai derulăm carburanți. La fel la gaze și la energie. Deci încă o 
dată repet, fără sprijinul Consiliului Județean am fi fost sufocați. Da,  2 milioane sunt duși în zona de 
funcționare, 4 milioane se regăsesc în diverse forme și în zona de investiții. Unele sunt alocați, se regăsesc 
acum în buget. Unii vor veni, sunt bani prealocați, ne vom duce către ei, în momentul când vom avea proiectul 
și vom avea contracte de lucrări, vom putea să-i solicităm și ni se vor aproape. Mulțumesc! 
Dl. Floriean Mitrea: Dacă tot colegii de la PNL au pus în discuție problema gunoiului, haideți să analizăm  
periodic situația contractelor și propun ca la trei luni de zile să ne fie prezentată această situație, pentru că e 
o problemă a comunității și eu cred că toată lumea este interesată nu doar domnul primar. 
Dl. Primar:Cu permisiunea dumneavoastră, domnul Roșca a trebuit să retragă pentru o problemă personală 
despre care m-a anunțat înainte. Dacă vreți să sunăm acum pentru că are situația întocmită știind tema 
aceasta și am avut discuția cu el astăzi și dacă vreți sunăm și cel mai probabil vom afla numărul persoanelor 
declarate.  
Dl. Viorel Ciucașu: Nu am înțeles întrebarea adresată! Da!?Până la capăt doar consilierilor noștri sau consiliul 
local în totalitate?. Asta voiam să spun. Mulțumesc! 
Dl. Floriean Mitrea: A plecat de la solicitarea dumneavoastră că ați cerut o situație și domnilor e o problemă 
care interesează comunitatea. Dar haideți de acum încolo să propunem un interval de timp în care să fim 
informați cu numărul de cetățenii care se înregistrează sau care depun declarație de impunere. Da?! La trei 
luni de zile să zicem. Da, zic eu că e o chestie benefică să ne mobilizăm puțin! 
Dl. Radian Stănculescu:  Domnule primar și în alți ani când se creionau bugetele, de la bugetul de stat veneau 
anumite sume repartizate diferit din cauza culorii politice. Dacă aveți cunoștință la acest moment, dacă s-a 
ținut cont și anul ăsta tot de culoarea politică a fiecărei zone în parte? 
Dl. Primar: Sunt sume care s-au alocat în mod direct pentru drumurile comunale și pentru proiecte de 
dezvoltare locală pe baza cererilor transmise. Pe baza numărului de populație existent al fiecărei localități  
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s-a făcut repartiția din cei 6% din impozitul pe profit care sunt la dispoziția Consiliului Județean. Deci alocările 
sunt mai multe, de mai multe feluri. Aici noi am primit o sumă consistentă și cu sprijinul indirect al Primăriei 
Brăila. Mi-e greu să spun cum s-a făcut repartiția sumelor, unele se repartizează pe bază de formulă, alte 
repartizări se fac de către finanțe, dar în formula respectivă se ține cont și de gradul de încasare pe anul 
anterior, motiv pentru care nu pot să fac afirmații că banii au fost direcționați într-un anume sens politic mai 
mult sau mai puțin la Brăila decât în alte județe la fel cum nici față de anumite afirmații legate de modul cum 
s-a făcut repartiția în județ. Ele trebuie să respecte cadrul de legalitate. Dacă nu-l respectă, cine face repartiția 
este responsabil pentru ce face. Mulțumesc! 
      După aceste intervenții, domnul președinte a declarat închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local 
al orașului Ianca de astăzi, 30 aprilie 2026, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal. 
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